VR

SPORT GRUPA Sp. z o0.0. ® www.sportgrupa.pl 9 <
ul. Dzwigowa 24 e — info@sportgrupa.pl
05-300 Minsk Mazowiecki SPORT GRUPA tel.+48 25 758 66 00 \9” O‘

Bramka stalowa / Steel goal 650-380
500 x 200 cm

montowana w studzienkach / mounted into sleeves

Instrukcja montazu / Assembly instruction




J
4 )
A B C D
nrino|  Wykaz czesci/ List of parts szt M10x30 M8x55 M8x75 (7 N\)
1 Poprzeczka / Crossbar 1
2 Stupek lewy / Left pole 1 ﬁ ﬁ
3 Stupek prawy / Right pole 1
4 Patak / Bow 2 (s
5 Belka dolna / Bottom beam 1 ®
6 Studzienki / Sleeves 2
A Wkret M10x30 / Screw M10x30 4
B Sruba M8x55 / Screw M8x55 4
C Sruba M8x75 / Screw M8x75 2
C Nakretka M8 / Nut M8 6
D Szpilka / Anchor 2 \ - - )




-

Rys.1/ Pic 1

I~ 1
1

(]
il

G
o/

N

Rys.2 / Pic 2

Montaz studzienek / Sleeves montage

UWAGA!
Przy nawierzchni poliuretanowe;j

studzienki wystawi¢ 5-10 mm ponad beton.

WARNING!

On the courts with poliurethane surface
top of the sleeve should be 5-10 mm
higher than concrete level.

BETON
CONCRETE
Studzienka /
/ Sleeve |
| Poziom boiska / Court level
|
AN A \| > [ A A
b vA ] ] Al
»Vv | Al a
“F 1 s o o
N A o o
> A | v A Te] ©
L N A’>,>
Pa v | VA
Gevli o v
| \
I
~ 400k400
- T - 5100

|A

1
NINN > >
L v 4 | A p
A
>V | v 4
s | .
SN | A
>A| y 4
A >
v N
>
AV | v 4
I'd
A I LR
I'd
I'd
> ,>|
v 24 ! >ya
T

|
‘l
=

-¢
|




(

Rys.3 /Pic 3




Rys.4 / Pic 4

Linka do podwieszenia siatki / Net suspension line

[




